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SEPTEMBRIE - 2010



� Studiul a fost efectuat în perioada 9-13 Septembrie 2010 la comanda PNL.

� Volumul eşantionului : 1093 persoane de 18 ani şi peste; 

� Pentru eşantionul total eroarea limită este de  +/-3 % cu o probabilitate de garantare a rezultatelor de 95%; 

� Tipul eşantionului: eşantion stratificat, probabilist, tri-stadial;

� Criterii de stratificare: 8 arii culturale grupate pe provincii istorice, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor

urbane (4 tipuri), gradul de dezvoltare al localităţilor rurale (3 categorii);

� Pentru stratificare sunt folosite straturi rezultate din intersecţia ariei culturale şi a tipului de localitate (comune 

Metodologia
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� Pentru stratificare sunt folosite straturi rezultate din intersecţia ariei culturale şi a tipului de localitate (comune 

sărace, comune mediu dezvoltate, comune dezvoltate, oraşe sub 30 mii locuitori, 30-100 mii, 100-200 mii, peste 200 mii);

� Eşantionare: selecţia probabilistă a localităţilor (116 dintre care 59 în mediul urban, 57 în mediul rural şi 

municipiul Bucureşti), a punctelor de eşantionare (secţii de votare  -261) şi a persoanelor.

� Pentru selecţia persoanelor s-au utilizat în principal listele electorale de la alegerile prezidenţiale din

noiembrie/decembrie 2009. 

� Validarea eşantionului s-a facut pe baza datelor INS şi a Recensământului populaţiei din 2002.

� Interviurile s-au desfaşurat la domiciliul subiecţilor. 



(grafic stânga) În general vorbind, credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
bună sau într-o direcţie greşită?
(grafic dreapta) Cine credeţi că este responsabil pentru faptul că ţara merge într-o direcţie 
greşită?
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Şi cine credeţi că este responsabil pentru faptul că ţara merge într-o direcţie greşită?

% din bazinele electorale ale partidelor politice
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În general, cât de mulţumit sunteţi de viaţa dvs.? 
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(grafic stânga) Cum este situaţia financiară a familiei dvs. în prezent, comparativ cu aceeaşi 
perioadă a anului trecut? 
(grafic dreapta) Iar peste un an consideraţi că situaţia financiară a familiei dvs. va fi…….?
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Opinia faţă de liderii politici.
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Diferenţa “% opinie favorabilă” – “opinie nefavorabilă”
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Opinia faţă de partidele politice.
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Social 
Democrat (PSD)? 
(întrebare deschisă)
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Democrat 
Liberal (PD-L)?
(întrebare deschisă)
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Naţional 
Liberal (PNL)? 
(întrebare deschisă)

29,4

8

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

26,0% 5,4% 35,1%

11Sondaj de opinie - SEPTEMBRIE 2010

,9
2,0

5,5

,8 1,0

3,0
2,2

1,4
2,1 1,8 1,1 1,7 1,6 1,0 1,6 2,0

,9 ,8 ,9

2,9

,8

2,8 3,0
2,3

3,5 2,9

1,2 ,8
1,5

2,9 2,5
1,6

,6
1,6 1,0 1,4 ,8

4,1

0

2

4

6

8

A
m

b
iţ

io
şi

/
 A

m
b

iţ
ie

A
u

 c
o

n
d

u
s 

b
in

e
 ţ

a
ra

A
u

 m
ă

ri
t 

p
e

n
si

le
 ş

i 
sa

la
ri

il
e

C
re

şt
e

re
a

 e
co

n
o

m
ic

ă

B
u

n
 s

im
ţ/

 d
e

ce
n

ţă
/

 s
e

ri
o

zi
ta

te

O
 a

lt
e

rn
a

ti
v

ă
 p

e
n

tr
u

 g
u

v
e

rn
a

re

P
a

rt
id

u
l 

d
e

zv
o

lt
ă

ri
i 

e
co

n
o

m
ic

e

P
o

a
te

 f
a

ce
 c

e
v

a
 b

u
n

 p
e

n
tr

u
 ţ

a
ră

S
in

g
u

ra
 s

p
e

ra
n

ţă
 p

e
n

tr
u

 R
o

m
â

n
ia

U
n

 p
a

rt
id

 c
o

m
p

e
te

n
t

U
n

 p
a

rt
id

 d
e

 v
ii

to
r

U
n

 p
a

rt
id

 i
st

o
ri

c/
 d

e
 t

ra
d

iţ
ie

U
n

 p
a

rt
id

 p
u

te
rn

ic

U
n

 p
a

rt
id

 r
e

sp
o

n
sa

b
il

C
ă

li
n

 P
o

p
e

sc
u

 T
ă

ri
ce

a
n

u

C
ri

n
 A

n
to

n
e

sc
u

P
a

rt
id

 d
e

 o
p

o
zi

ţi
e

S
-a

 c
o

a
li

za
t 

cu
 P

S
D

A
 t

ră
d

a
t 

a
li

a
ţi

i 
p

o
li

ti
ci

A
fa

ce
ri

şi
/

 a
fa

ce
ri

 d
e

 p
a

rt
id

A
u

 a
d

u
s 

să
ră

ci
a

 î
n

 ţ
a

ră

C
o

ru
p

ţi
/

 C
o

ru
p

ţi
e

D
e

m
a

g
o

g
i/

 I
p

o
cr

iţ
i/

 L
a

şi

H
o

ţi
/

 H
o

ţi
e

In
ca

p
a

b
il

i 
să

 c
o

n
d

u
că

 ţ
a

ra

In
d

if
e

re
n

ţi
 f

a
ţă

 d
e

 o
a

m
e

n
i

In
st

a
b

il
it

a
te

/
ce

rt
u

ri
/

 s
ca

n
d

a
lu

ri

In
tr

o
d

u
ce

re
a

 t
a

x
e

i 
a

u
to

L
id

e
ri

 n
e

h
o

tă
râ

ţi

M
in

ci
n

o
şi

/
 M

in
ci

u
n

a

P
a

rt
id

 c
u

 l
id

e
ri

 s
la

b
i

P
a

rt
id

 l
ip

si
t 

d
e

 e
x

p
e

ri
e

n
ţă

P
ro

m
is

iu
n

i 
n

e
re

sp
e

ct
a

te

S
cl

a
v

ii
/

 s
lu

g
il

e
 P

S
D

U
n

 p
a

rt
id

 î
n

v
e

ch
it

U
n

 p
a

rt
id

 f
ă

ră
 d

ir
e

cţ
ie

U
n

 p
a

rt
id

 m
ic

N
ic

iu
n

u
l

N
ş/

N
r



Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Crin Antonescu?
(întrebare deschisă)
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Traian Băsescu?
(întrebare deschisă)
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Victor Ponta?
(întrebare deschisă)
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Din punctul dvs de vedere.......este un lider de stânga, de centru-stânga, de centru, de centru-
dreapta sau de dreapta?
Din punctul dvs de vedere.......este un partid de stânga, de centru-stânga, de centru, de 
centru-dreapta sau de dreapta?

10,8

12,6

59,7

9,7

19,4

3,7

48,5

34,1

5,5

31,0

33,9

31,2

Crin Antonescu este un lider de...

Traian Băsescu este un lider de…

Victor Ponta este un lider de…
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11,3

61,3

8,9

15,1

3,9

10,7

39,8

4,8

49,0

33,8

30,0

31,4

Partidul Democrat Liberal (PD-L)  este un 
partid de...

Partidul Social Democrat (PSD) este un 
partid de…

Partidul Naţional Liberal (PNL) este un 
partid de…

de Stânga/Centru-stânga de Centru de Centru-dreapta/Dreapta Nş/Nr



Cum apreciaţi activitatea………………?

10,6
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5,5

4,4

34,7

18,0

16,4

19,2

33,2

39,5

69,6

75,8

72,6

59,0

19,8

1,8

1,7

2,8

3,4

6,0

…lui Traian Băsescu în calitatea de Preşedinte al 
României?  

…lui Emil Boc în calitatea de Prim Ministru al 
României?  

…Guvernului României?  

…Parlamentului României?  

…Presei din România?

…PSD ca partid aflat în opoziţie?

*(-59,0%)

*(-69,6%)

*(-67,1%)

*(-54,6%)

*(14,9%)

*(-9,8%)

Diferenţa 

“% bună” – “% proastă”
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11,8
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32,1

35,2

36,4

33,6

25,5

39,8

36,7

7,0

7,8

12,1

13,7

16,4

…PSD ca partid aflat în opoziţie?

…PNL ca partid aflat în opoziţie?

…Băncii Naţionale a României?  

…Sindicatelor din România?

…Patronatelor din România?

Bună Nici bună, nici proastă Proastă Nş/Nr

*(-9,8%)

*(-10,8%)

*(1,7%)

*(-25,4%)

*(-24,9%)

Indică o scădere semnificativă comparativ cu luna iunie

-6,8



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că sunteţi sigur că nu veţi vota, iar 10 înseamnă că 
sunteţi sigur că veţi vota, cât de sigur sunteţi că veţi vota la viitoarele alegeri prezidenţiale? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenţiale, dvs. cu ce candidat aţi vota?  
(întrebare deschisă)

% total populaţie % din totalul votanţilor probabili

31,4

27,1

11,0

8,8

0 5 10 15 20 25 30 35

Crin Antonescu

Victor Ponta

Traian Băsescu

Dan Diaconescu

17,5

15,2

6,2

4,9

3,8

0 5 10 15 20 25 30

Crin Antonescu

Victor Ponta

Traian Băsescu

Dan Diaconescu

Mircea Geoană
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3,1

1,4

1,7

3,7

Dan Diaconescu

Mircea Geoană

Corneliu Vadim Tudor

George Becali

Kelemen Hunor

Adrian Năstase

Sorin Oprescu

Alt candidat
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0,5

1,7

0,8

0,9

2,1

23,7

13,4

7,0

Corneliu Vadim Tudor

George Becali

Kelemen Hunor

Adrian Năstase

Sorin Oprescu

Alt candidat

Nu m-am hotărât

Nu aş vota

Refuz



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că sunteţi sigur că nu veţi vota, iar 10 înseamnă că 
sunteţi sigur că veţi vota, cât de sigur sunteţi că veţi vota la viitoarele alegeri parlamentare? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dvs. cu ce partid aţi vota? 

% total populaţie % din totalul votanţilor probabili

37,1

14,6

27,9
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PSD+PC
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20Sondaj de opinie - SEPTEMBRIE 2010

3,1

,8

8,6

5,2

,5

2,1

PRM

PNG

PP

UDMR

UNPR

Alt

0,5

5,8

3,5

0,4

1,4

16,6

12,9

3,4

PNG

PP

UDMR

UNPR

Alt

Nu …

Nu …

Refuz



Dintre Traian Băsescu, Crin Antonescu, şi Victor Ponta, cine credeţi că ar face cea mai bună 
treabă în ceea ce priveşte.........?

11,7

11,4

18,6

18,1

24,2

19,5

1,8

1,7

35,4

41,2

8,4

8,1

Creşterea veniturilor şi asigurarea protecţiei 
sociale

Combaterea corupţiei, a birocraţiei şi a 
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11,4

11,1

18,1

22,0

19,5

20,3

1,7

1,3

41,2

34,1

8,1

11,2

Combaterea corupţiei, a birocraţiei şi a 
criminalităţii

Relansarea economică a României prin reducerea 
cheltuielilor publice şi creşterea investiţiilor în 

mediul privat

Traian Băsescu Crin Antonescu Victor Ponta Toţi Niciunul Nş/Nr



Dintre PSD, PNL şi PD-L, ce partid politic credeţi că ar face cea mai bună treabă în ceea ce 
priveşte.........? 

27,1 16,3 10,3 1,9 36,1 8,4Creşterea veniturilor şi asigurarea protecţiei sociale
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18,5

21,9

16,2

19,8

10,7

10,9

2,3

2,1

43,0

34,9

9,3

10,4

Combaterea corupţiei, a birocraţiei şi a criminalităţii

Relansarea economică a României prin reducerea cheltuielilor 
publice şi creşterea investiţiilor în mediul privat

PSD PNL PD-L Toţi Niciunul Nş/Nr



Din punctul dvs. de vedere, ……. este un politician cinstit sau corupt?

39,9

15,2

33,5

71,1

26,6

13,7

Crin Antonescu este…

Traian Băsescu este…

23Sondaj de opinie - SEPTEMBRIE 2010

15,2

37,4

71,1

29,9

13,7

32,7

Traian Băsescu este…

Victor Ponta este…

Cinstit Corupt Nş/Nr



Din punctul dvs. de vedere, …….este un politician apropiat de oameni sau arogant?

39,8

23,4

43,0

69,0

17,1

7,6

Crin Antonescu este…

Traian Băsescu este…
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23,4

39,3

69,0

38,0

7,6

22,7

Traian Băsescu este…

Victor Ponta este…

Apropiat de oameni Arogant Nş/Nr



Din punctul dvs. de vedere, ….. este un politician  capabil să conducă ţara sau incapabil să 
conducă ţara?

38,5

21,5

42,3

72,0

19,2

6,5

Crin Antonescu este…

Traian Băsescu este…
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21,5

36,7

72,0

39,9

6,5

23,3

Traian Băsescu este…

Victor Ponta este…

Capabil să conducă ţara Incapabil să conducă ţara Nş/Nr



Din punctul dvs. de vedere, …este un lider puternic sau slab?

44,4

48,9

40,2

45,3

15,4

5,8

Crin Antonescu este…

Traian Băsescu este…
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48,9

42,5

45,3

38,1

5,8

19,5

Traian Băsescu este…

Victor Ponta este…

Puternic Slab Nş/Nr



Din punctul dvs. de vedere, …este un politician care îşi respectă promisiunile sau care nu îşi 
respectă promisiunile?

31,7

11,3

41,3

82,9

27,1

5,8

Crin Antonescu este…

Traian Băsescu este…
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11,3

30,0

82,9

35,7

5,8

34,3

Traian Băsescu este…

Victor Ponta este…

Care îşi respectă promisiunile Care nu îşi respectă promisiunile Nş/Nr



Ce înseamnă pentru dvs. reforma statului? 
(întrebare deschisă)

9,7
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Care dintre următoarele scenarii vi se pare cel mai potrivit pentru viitorul PNL?

31,5

3,3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Să rămână în opoziţie până la viitoarele alegeri 
parlamentare

Să formeze un guvern alături de PDL
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17,1

21,3

26,8

Să formeze un guvern alături de PSD

Să guverneze singur până la viitoarele alegeri 
parlamentare

Nş/Nr



Care dintre următoarele scenarii vi se pare cel mai potrivit pentru viitorul PNL şi PSD?

32,8

18,0

0 10 20 30 40 50

PSD şi PNL ar trebui să colaboreze doar la 
nivel parlamentar ca partide de opoziţie

PSD şi PNL ar trebui să formeze o alianţă 
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18,0

24,5

24,7

PSD şi PNL ar trebui să formeze o alianţă 
politică pe modelul Alianţei D.A.

PSD şi PNL nu trebuie să colaboreze pentru că 
au identităţi diferite: unul e de stânga, celălalt 

de dreapta

Nş/Nr



Aţi fi dispus să votaţi un nou partid politic......................?

11,7 80,7 7,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

...creat de Traian Băsescu şi apropiaţii săi cum ar fi 
Elena Udrea, Cristian Preda şi Monica Macovei.
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13,3 77,1 9,7

...format din intelectualii apropiaţi de Traian 
Băsescu, Uniunea Naţională pentru Progresul 

României şi Partidul Poporului.

Da Nu Nş/Nr



Cine credeţi că este vinovat de risipa banului public în beneficiul clientelei politice?

37,7

8,9

0 10 20 30 40 50 60

Administraţia centrală de la Bucureşti 
(guvernul, ministerele, agenţiile de stat)

Administraţiile locale (primăriile,consiliile 
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8,9

49,2

4,1

Administraţiile locale (primăriile,consiliile 
locale, consiliile judeţene)

Amândouă în egală măsură 

Nş/Nr 



Care credeţi că este cea mai potrivită formă de guvernământ pentru România?

33,9

39,9

0 10 20 30 40 50

Republica prezidenţială

Republica parlamentară
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39,9

6,9

19,3

Republica parlamentară

Monarhia constituţională
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Dintre următoarele, care credeţi că ar fi cea mai bună soluţie de guvernare pentru România?
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Un guvern politic PD-L cu prim ministru de la PD-L

Un guvern politic PD-L cu prim ministru technocrat

Un guvern format din tehnocraţi cu prim ministru 
technocrat

Un guvern format din PSD şi PNL cu prim-ministru 
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PNL

Un guvern format din PSD şi PNL cu prim-ministru 
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Dvs. sunteţi sau nu de acord cu următoarele afirmaţii....?
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"primarii sunt principalii responsabili de risipa 
banului public în folosul clientelei politice".
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75,3

65,6

18,0

27,4

"reducerea salariilor bugetarilor este o soluţie 
corectă pentru ieşirea ţării din criza economică". 

"reducerea numărului de bugetari este o soluţie 
corectă pentru ieşirea ţării din criza economică". 

Nu sunt de acord Sunt de acord
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7,0
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Dacă ar exista doar două soluţii pentru relansarea economiei româneşti, şi anume, creşterea 
TVA de la 19% la 24%, pe de o parte, şi scăderea pensiilor pe de altă parte, dvs. ce aţi alege?
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Creşterea TVA de la 19% la 24%
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Scăderea pensiilor
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Dacă ar exista doar două soluţii pentru relansarea economiei româneşti, şi anume, creşterea 
TVA de la 19% la 24%, pe de o parte, şi scăderea pensiilor pe de altă parte, dvs. ce aţi alege?
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% din bazinele electorale ale partidelor politice
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Din punctul dvs de vedere creşterea TVA de la 19% la 24% este mai degrabă o măsură 
bună, o măsură proastă sau o măsură care nu aduce nicio schimbare pentru economia 
românească? 
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51,2
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Este mai degrabă o măsură bună

Este mai degrabă o măsură proastă
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27,3

8,6

Nu va aduce nicio schimbare
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Cine credeţi că este responsabil pentru creşterea TVA de la 19% la 24%? 
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Guvernul României
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(grafic stânga) Câtă încredere aveţi în sistemul bancar din România?
(grafic dreapta) În ce măsură credeţi că băncile din România sunt responsabile de agravarea 
crizei economice?
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Dvs. sunteţi sau nu de acord cu următoarele afirmaţii....?
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Remanierea Guvernului nu aduce nimic bun pentru 
România.

Partidul Poporului înfiinţat de Dan Diaconescu este 
partidul de care România chiar avea nevoie.

Adevărata problemă a României este reprezentată 
de cheltuirea banului public în folosul clientelei 

11,3

19

10,8

0 5 10 15 20 25

41Sondaj de opinie - SEPTEMBRIE 2010

10,6

20,8

39,6

31,0

78,6

64,3

44,8

56,5

de cheltuirea banului public în folosul clientelei 
politice şi nu salariile bugetarilor.

România nu avea nevoie de o remaniere a 
Guvernului Boc, ci de un alt guvern din care să nu 

mai facă parte PD-L.

PSD este un partid nereformat, sunt la conducere 
aceleaşi figuri  din 2004.

Suspendarea lui Traian Băsescu din funcţia de 
Preşedinte reprezintă o prioritate pentru România.

Sunt de acord Nu sunt de acord
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14,9
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12,5
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Dvs. sunteţi sau nu de acord cu următoarele afirmaţii....?
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Măsurile de stânga nu pot genera creştere 
economică, ci doar o împărţire aparent echitabilă 

a sărăciei.

Prin acţiunile sale, Preşedintele Traian Băsescu 
compromite însăşi ideea de democraţie în 

România.

PNL este un partid subordonat intereselor PSD.
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15,2

32,6

15,5

76

46,3

77,1

Guvernul Boc distruge mediul de afaceri din 
România prin creşterea taxelor şi a impozitelor.

PNL ar trebui să lupte singur, fără PSD, pentru 
câştigarea alegerilor.

Prin măsurile adoptate, Guvernul Boc a 
demonstrat că este incapabil să scoată România 

din criza economică.

Sunt de acord Nu sunt de acord
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21,1

7,4
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Dvs. sunteţi sau nu de acord cu următoarele afirmaţii....?
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PNL este partidul clasei mijlocii şi al oamenilor 
care produc profit în România.

PNL şi PSD sunt unite doar de dorinţa de a ajunge 
la putere cu orice preţ.

PD-L este condamnat la dispariţie, aşa cum s-a 
întâmplat cu PNŢcd.
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19,6

18,6

49,2
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58,2

67,7

34,6

36,7

Traian Băsescu vreo să o promoveze pe Elena 
Udrea pe postul de prim ministru.

Adevăraţii conducători ai guvernului sunt Traian 
Băsescu şi Elena Udrea.

PNL şi Guvernul Tăriceanu au favorizat criza 
economică prin majorarea iresponsabilă a 

pensiilor şi a salariilor.

PNL este un partid slab.

Sunt de acord Nu sunt de acord

22,2
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16,2

17
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Care dintre următoarele afirmaţii este mai apropiată de punctul dvs. de vedere?

42,9
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România are nevoie de alegeri anticipate pentru 
a putea depăşi criza economică
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Alegerile anticipate ar însemna o cheltuială 
inutilă şi ar putea genera haos politic
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Sunteţi de acord cu o eventuală suspendare a Preşedintelui Traian Băsescu de către 
Parlamentul României?

% din bazinele electorale ale partidelor politice
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45Sondaj de opinie - SEPTEMBRIE 2010

25,3

12,6

Nu
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că sunteţi sigur că nu veţi vota, iar 10 înseamnă că 
sunteţi sigur că veţi vota, cât de sigur sunteţi că veţi vota la un referendum privind 
demiterea lui Traian Băsescu din funcţia de Preşedinte al României?
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza un referendum privind demiterea lui Traian Băsescu 
din funcţia de Preşedinte al României, dvs. cum aţi vota?

% total populaţie % din totalul votanţilor probabili

63,7

14,5
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Aş vota pentru demiterea 
Preşedintelui Traian Băsescu

Aş vota împotriva demiterii 
Preşedintelui Traian Băsescu

Aş vota pentru demiterea Preşedintelui Traian Băsescu

Aş vota împotriva demiterii Preşedintelui Traian Băsescu
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6,8
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Nu m-am decis 

Nu aş vota 
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